

COVID-19 Novčana sredstva za pomoć u plaćanju stanarine (Rent Relief Grants)

Pitanja i odgovori

Što su novčana sredstva za pomoć u plaćanju stanarine (rent relief grant)?

Vlada Viktorije je utemeljila fond od \$80 milijuna za pomoć u plaćanju stanarine, namijenjen osobama koje najme stambeni prostor.

Sredstva fonda mogu koristiti građani Viktorije koji su izgubili prihod uslijed pandemije koronavirusa - coronavirus (COVID-19).

Građani Viktorije koji imaju poteškoće s plaćanjem stanarine mogu imati pravo na sredstva iz fonda u iznosu od najviše \$3.000.

Tko ima pravo na sredstva za pomoć u plaćanju stanarine?

Za stjecanje prava na pomoć trebate:

- sklopiti sporazum o smanjenju iznosa stanarine s vašim stanodavcem i registrirati novi sporazum o najmu kod organizacije Consumer Affairs Victoria (Potrošačka pitanja Viktorija). Ako ne možete postići sporazum sa stanodavcem, možete zatražiti pomoć od organizacije Consumer Affairs Victoria
- vaš prihod mora biti manji od \$1.903 tjedno
- i ne smijete imati više od \$10.000 uštedevine.

Molbu možete podnijeti i ako niste državljanin ili osoba s pravom stalnog boravka.

Kako trebam podnijeti molbu za dodjelu ovih sredstava?

Ako ste registrirali novi sporazum o najmu kod organizacije Consumer Affairs Victoria, možete podnijeti molbu za sredstva pomoći u plaćanju stanarine online, na <<https://rentrelief.covid19.dhhs.vic.gov.au/>>.

Za što se mogu koristiti ova sredstva?

Ako vaša molba za pomoć bude odobrena, isplata će biti upućena izravno stanodavcu kao kredit za vašu stanarinu prema novom sporazumu o najmu.

Gdje mogu naći daljnje informacije?

Za najnovije informacije o novčanim sredstvima za pomoć u plaćanju stanarine uslijed COVID-19 pandemije (COVID-19 Rent Relief Grants), posjetite

<<https://www.housing.vic.gov.au/help-renting/rentrelief>>

Da registrirate novi sporazum o najmu ili zatražite pomoć od organizacije Consumer Affairs Victoria, posjetite <<https://www.consumer.vic.gov.au/resources-and-tools/advice-in-a-disaster/coronavirus-covid19-and-your-rights/renting-rules-and-support-during-the-moratorium>>

Ako trebate pomoć tumača za bilo koje od gornjih informacija, nazovite Translating and Interpreting Service (TIS National) (Služba za prevođenje i tumačenje) na 131 450.

Odobrila i objavila vlada Viktorije, 1 Treasury Place, Melbourne.

© Država Viktorija, Australija, Department of Health and Human Services, Rujan 2020.